海富通基金管理有限公司关于旗下部分基金在泰诚财富基金销售(大连)有限 公司开展网上交易申购费率优惠活动的公告

为了答谢广大投资者对海富通基金管理有限公司(以下简称"本公司")的支持和厚爱,经本公司与 泰诚财富基金销售(大连)有限公司(以下简称"泰诚财富")协商一致,拟于2015年10月22日起,对通过泰诚财富网上交易申购本公司旗下部分基金的投资者给予前端申购费率优惠。活动具体结束时间另行通知。

一、适用投资者范围

通过泰诚财富网上交易申购下列开放式基金的合法投资者。

二、适用基金

基金代码	基金名称	申购费率优惠
162307	海富通中证 100 指数证券投资基金(LOF) (场内简称:海富 100)	√
519003	海富通收益增长证券投资基金	√
519005	海富通股票混合型证券投资基金	√
519007	海富通强化回报混合型证券投资基金	√
519011	海富通精选证券投资基金	√
519013	海富通风格优势混合型证券投资基金	√
519015	海富通精选贰号混合型证券投资基金	√
519025	海富通领先成长混合型证券投资基金	√
519026	海富通中小盘混合型证券投资基金	√
519027	海富通上证周期行业50交易型开放式指数证券投资基金联接基金	√
519032	海富通上证非周期行业 100 交易型开放式指数证券投资基金联接基金	√
519033	海富通国策导向混合型证券投资基金	√
519034	海富通中证内地低碳经济主题指数证券投资基金	√
519050	海富通养老收益混合型证券投资基金	√
519056	海富通内需热点混合型证券投资基金	√
519062	海富通阿尔法对冲混合型发起式证券投资基金	√
519130	海富通新内需灵活配置混合型证券投资基金	√
519602	海富通大中华精选混合型证券投资基金	√
519601	海富通中国海外精选混合型证券投资基金	√

三、适用期限

2015年10月22日起,具体活动结束日期另行通知。

四、网上交易申购费率优惠的适用条件

- 1. 投资者通过泰诚财富网上交易申购上述开放式基金(限前端收费模式),申购费率享有 4 折优惠,如优惠后费率低于或等于 0.6%,则按照 0.6%执行;原申购费率低于或等于 0.6%,或适用固定费用的,则按原费率执行,不再享有费率折扣优惠。
 - 2. 上述基金原费率请详见各基金相关法律文件及最新业务公告。

- 五、投资者可通过以下途径咨询有关详情
- 1. 泰诚财富网站: www.taichengcaifu.com 泰诚财富客服热线: 400-6411-999
- 2. 海富通基金管理有限公司网站: www.hftfund.com 海富通基金管理有限公司全国统一客户服务号码: 40088-40099 (免长途话费) 海富通基金管理有限公司官方微信服务号: fund_hft

本公告的解释权归海富通基金管理有限公司。

特此公告。

海富通基金管理有限公司 2015年10月20日